



「爱」的礼遇

苏打文 王子摄

当情人节遇上元宵节，除了必不可少的绽放的玫瑰和甜美的巧克力，你自然还需要准备一份最能代表自己心意的爱的礼物，送给这个世界独一无二的TA，庆祝这个难得一遇的双节聚会。

A | 创意雕塑

今天你“萌”了吗?作为最有爱的流行词,“萌”的概念已经让时尚界都无法忽视它。在雕塑家向京和瞿广慈联手打造“稀奇”上海静安嘉里中心店的庆典上,看到充满艺术气质和创意元素的雕塑成了当仁不让的主角。两位艺术家致力于“创作及传播中国最好艺术礼物”,更让他们的创作多了许多“萌”的元素。身穿绿军装的人偶,拿着手枪,相信是许多男生的童年梦想,可是身后的小翅膀和胖乎乎的造型让其瞬间萌了许多,而与著名女星孙俪合作设计的傲娇小马“梦幸福”更萌态十足。

B | 商务休闲鞋

给他选礼物的首要法则就是实用,对男生来说,好用的礼物往往比好看的礼物更贴心。将于今年春夏进入中国的美国戈尔特斯商务休闲鞋采用了特殊的防水透气科技,独创的“开窗式”鞋底设计,在鞋底设有大面积的气孔可排出多余的汗气,并散发脚部的多余热量,保证双脚干爽。更特别的薄膜,在保证汗气从内部顺利排出的同时,可完全防止外部液态水的进入,在鞋内建立全天候温度微循环调节系统,让他有着行走的乐趣。

C | 陶瓷腕表

Ge Diver Chic 陶瓷系列标志性腕表将女性的温柔、简洁的设计融入运动腕表的基本功能,展现出极其时尚积极的生活方式,非常适合作为情人节里的她。腕表由高度抛光的白色陶瓷铸造,并配有陶瓷外圈与表带。外形时尚精美,内在却是运动手表的基本功能,可防水100米并且配有夜光指针,算得上是腕表中的“女汉子”。

D | 拼色拎包

女生对拎包和手袋的喜爱可谓相当长情,如果想不出圣诞节送什么礼物给她,那包包就是永远不会出错的选择。LANCEL 2014 春夏L系列中的拼色拎包,属于摩登、英姿、优雅的代名词,对时代女性来说简约而实用。象牙白和亮丽橘色的组合拼接,明快跳跃而不失优雅,凸显了时代女性柔美又独立的双重个性。



瑞士英纳格「宝特351系列」

见证永恒盟约

婚礼是恋人之间最重要时刻,在亲友间祝福下、见证彼此永恒盟约的大日子。向来以优质精湛工艺而举世闻名的瑞士英纳格腕表,由上个世纪50年代开始,英纳格已成为中国人结婚必备三大物品之一,是伴侣间最佳爱情约誓。英纳格长久以来一直是人们梦想拥有腕表,也是生命中幸福瞬间的绝佳见证。任何生命中愉悦时刻及感动回忆,都是值得纪念;每一款英纳格腕表,不只是为了每天读取时间,更为了纪念某个特殊的日子。在人生中重要婚礼日子里,成为表达爱意的绝佳伴侣,让美好回忆收藏在永恒时间中。时至今日,英纳格再度为世间甜蜜新婚者,诚意献上「英纳格宝特351系列」对表,让您和伴侣时刻重温生命中最幸福珍贵记忆。



「英纳格宝特351系列」结合了机械制表的尖端工艺,时刻保持着精准智慧。设计以银色的浑圆大表盘设计,象征代表两人誓盟的指环。表面梦幻罗旋雕纹,代表两人无尽的爱意与思念;尖塔造型时间刻度,呈现了宝特城堡标志性的堡顶尖塔。表盘以双圈设计,就像情人紧扣心弦、滋润着彼此爱情。以典雅罗马数字为缀在四个重要时刻位置,加上清晰星期及日历显示,大大提高腕表功能性,处处流露出简约隽永的气质。立体双轨的精钢表带大方得体,闪烁着超现代的金属感,展现出低调的奢华。腕表的每一细节均展示着英纳格制表师对制表的严格要

求,为您与爱侣于彼此腕间、添上一份超越时间完美爱情,见证爱侣间永恒盟约。

英纳格祝贺杨幂新婚愉快

2014年1月8日是瑞士英纳格代言人——杨幂小姐结婚大日子。杨幂于结婚前夕二天,特地来港为“英纳格100周年庆典”拍摄宣传照。杨幂以多个华丽造型突显品牌百年辉煌成就;当中一款婚妙造型,让即将成为新娘子的杨幂处处流露幸福满载甜蜜样子。品牌为祝贺她的大日子,英纳格大中华区总裁高鼎国先生及副总裁高伟国先生于拍摄现场,共同送上象征爱情盟约的“宝特351系列”情侣腕表为新婚贺礼,纪念她生命中重要一刻、祝福她的婚姻美满幸福!



(照片中杨幂以「英纳格宝特351系列」配衬婚妙礼服,突显新娘子典雅高贵气质。)

「英纳格宝特351系列」概念诞生

1900年,纽约著名旅游业大亨George Charles Boldt乔治宝特先生开始在风景如画的亚历山大湾心形小岛上建造一座莱茵式的城堡。城堡楼高6层,拥有120间房间的城堡,气势磅礴。这座城堡是乔治宝特先生为了献给他心爱的妻子露易丝做为情人节的礼物。瑞士英纳格设计师被这浪漫故事深深吸引,将城堡旖旎意境倾注进英纳格最新腕表「宝特351系列」,为世上恋人打造腕上经典,见证爱情承诺、缔造永恒盟誓,延续百年浪漫传奇。

